11Iro

HWmsa: Ponanpg
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 26.03.2007 19:49:33

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 28.03.2007 22:06:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22762/answer/22763




YBaxaemnuiti Ponaup! Takas cuTyalus MOXKeT BO3HUKATDh M3-3a CIUIAHUS I'yOOK YPeTpPH - IofesaiTe
BaHHOYKHU C MapraHI[0BKOM (c1ab0-po30BEIi pacTBOP) ¥ CMa3kIBaiTe KOPOYKU U TOJIOBKY IIOJIOBOTO
YyjieHa Ma3bio AypoOuH (110 aHHOTALMK Y Hee HECKOJIBKO IpYToe IpuMeHeHue). BrisgopaBnuBaiite.



